

WEBOLDAL FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK

Utoljára frissítve: 2021.06.13

A jelen weboldalon (www.autohazrental.hu); továbbiakban: **Weboldal**) elhelyezett tartalom tulajdonosa, valamint e Weboldal üzemeltetője az **Autóház Rental Kft.** (székhely: 1124 Budapest, Stromfeld Aurél út 43. 1. em. 4.; cégjegyzékszám: 01-09-376157; továbbiakban: **Autóház Rental**).

1. FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK ELFOGADÁSA

A jelen felhasználási feltételek (**Felhasználási Feltételek**) tárgya a Weboldalhoz történő hozzáférés, valamint annak használata. A Weboldal megnyitásával, valamint használatával Ön a jelen Felhasználási Feltételeket elfogadja, továbbá vállalja, hogy a Weboldalt a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően használja. Amennyiben jelen Felhasználási Feltételekkel nem ért egyet, kérjük, ne használja Weboldalunkat. Az Autóház Rental jogosult a Felhasználási Feltételeket bármikor módosítani. A Felhasználási Feltételek módosítása szintén kötelező érvényű, ezért javasoljuk, hogy rendszeresen ellenőrizze a hatályos Felhasználási Feltételeket.

2. SZELLEMI ALKOTÁSOK

A Weboldalon tartalma, valamint a Weboldalon található minden egyéb anyag (**Tartalom**) az Autóház Rental tulajdona, amely szerzői jogi védelem alatt áll. A Weboldalt, valamint a Tartalmat kizárólag személyes, nem kereskedelmi célból lehet (fel)használni. A Tartalom felhasználása (ideértve különösen, de nem kizárólagosan bármilyen nyilvános vagy kereskedelmi célú másolását, reprodukálását, átdolgozását, nyilvánosságra hozatalát, közzétételét, terjesztését, módosítását) az Autóház Rental előzetes írásbeli hozzájárulása hiányában tilos. Az Autóház Rental a Weboldallal és a Tartalommal kapcsolatos minden jogot fenntart magának.

3. FELHASZNÁLÓI MAGATARTÁS

Kizárólag Ön felel az Ön által a Weboldalra feltöltött tartalmakért, információkért.

Az Autóház Rental nem vállal felelősséget a Tartalom pontosságáért, megfelelőségéért, hasznosságáért, biztonságáért, valamint a hozzájuk kapcsolódó szellemi tulajdonjogokért.

A Weboldal használata során tilos bármilyen robot, adatszerzési technika vagy egyéb automatizált eszköz, program használata. A Tartalmat, valamint az ahhoz való hozzáférést tilos harmadik személyek számára értékesíteni.

4. A WEBOLDALON ELHELYEZETT LINKEK

Egy Weboldal tartalmazhat linkeket más olyan weboldalakhoz, amelyek nem az Autóház Rental tulajdonában vannak vagy nem az Autóház Rental működteti vagy tartja karban azokat. Amikor Ön egy ilyen weboldalra látogat, figyelembe kell vennie és el kell olvasnia a weboldal általános feltételeit és adatvédelmi tájékoztatóját. Önállóan fel is kell mérnie bármely olyan weboldal hitelességét, amelyik úgy tűnik, mintha a mi Weboldalunk lenne, vagy ekként tűnteti fel magát (beleértve azokat is, amelyek e-mail linkkel kapcsolódnak). Annak ellenére, hogy Weboldalunkon más weboldalakra mutató linkek lehetnek elérhetőek, e weboldalakat nem ellenőrizzük, illetve támogatjuk, valamint e weboldalakért semmilyen felelősség nem terhel bennünket. Harmadik személy honlapját Ön saját felelősségére látogathatja. Bizonyos weboldalakról való letöltés azzal a kockázattal járhat, hogy Ön szellemi tulajdonjogokat sért, vagy vírusokat juttathat az Ön számítógépes rendszerébe.

5. FELELŐSSÉGKORLÁTOZÁS, SZAVATOSSÁG

ÖN SAJÁT KOCKÁZATÁRA HASZNÁLJA A WEBOLDALT. A WEBOLDAL ÉS MINDEN SZOFTVER, SZOLGÁLTATÁS, TARTALOM ÉS FELHASZNÁLÓI TARTALOM, AMELY A WEBOLDALON KERESZTÜL ELÉRHETŐ „,AHOGY VAN”, MINDENMÉŰ SZAVATOSSÁG VÁLLALÁSA, KIFEJEZÉSE VAGY ARRÁ VALÓ UTALÁS NÉLKÜL ÉRTENDŐ, TÖBBEK KÖZÖTT, DE NEM KIZÁRÓLAG A KERESKEDELEMBEN HASZNÁLT SZAVATOSSÁGRA, JOGBITORLÁS KIZÁRÁSÁRA, JOGCÍMEKRE ÉS MEGHATÁROZOTT CÉLOKRA VALÓ MEGFELELŐSÉGRE. VEGYE FIGYELEMBE, HOGY EGYES JOGOK NEM TESZIK LEHETŐVÉ EZEN SZAVATOSSÁGOK KIZÁRÁSÁT, EBBEN AZ

ESETBEN EGYES KIZÁRÓ RENDELKEZÉSEK ÖNRE NEM ALKALMAZANDÓAK. NEM TESZÜNK NYILATKOZATOT ILLETVE VÁLLALUNK SZAVATOSSÁGOT AZÉRT, HOGY A WEBOLDAL, BÁRMELY SZOFTVER, SZOLGÁLTATÁS, TARTALOM VAGY FELHASZNÁLÓI TARTALOM ÖN ÁLTALI HASZNÁLATA NEM SÉRTI HARMADIK SZEMÉLY JOGAIT. NEM VÁLLALUNK SZAVATOSSÁGOT AZÉRT, HOGY A WEBOLDAL, BÁRMELY TARTALOM, VAGY A WEBOLDALON KERESZTÜL ELÉRHETŐ TARTALOM TELJES MÉRTÉKBEN BIZTONSÁGOS, MEGSZAKÍTÁSOK NÉLKÜLI VAGY HIBÁTLAN LENNE, VAGY AZÉRT HOGY EZEK KIJAVÍTÁSRA KERÜLNÉNEK, ILLETVE AZÉRT SEM, HOGY A WEBOLDAL VAGY AZ AZT ÜZEMELTETŐ SZERVER VÍRUSOKTÓL VAGY ÁRTALMAS ALKOTÓELEMEKTŐL MENTES. AZ AUTÓHÁZ RENTAL NEM TEHETŐ FELELŐSSÉ A WEBOLDAL HASZNÁLATÁÉRT, KÜLÖNÖSEN, DE NEM KIZÁRÓLAGOSAN A TARTALOMRA ÉS BÁRMELY NYILATKOZATRA VONATKOZÓAN, A WEBOLDALON MEGJELENÍTETT TÉVEDÉSEKÉRT ÉS KIHAGYÁSOKÉRT, HARMADIK SZEMÉLYEK ÁLTAL SZOLGÁLTATOTT TARTALMAKÉRT (TÖBBEK KÖZÖTT BÁRMELY HARMADIK SZEMÉLYT MEGILLETŐ JOG MEGSÉRTÉSÉRE), MÁS WEBOLDALAKRA MUTATÓ HIVATKOZÁSOKÉRT, VAGY EZEK TERMÉSZETÉÉRT, ILLETVE AZ OTT TALÁLHATÓ TARTALMAKÉRT, VAGY BÁRMELY MÁS A WEBOLDALLAL VAGY ANNAK HASZNÁLATÁVAL KAPCSOLATBAN. A WEBOLDAL HASZNÁLATÁVAL KAPCSOLATBAN TEHÁT SEMMILYEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT NEM LESZ FELELŐS AZ AUTÓHÁZ RENTAL, IDE NEM ÉRTVE A JOGSZABÁLYOK ALAPJÁN KÖTELEZŐEN FENNÁLLÓ FELELŐSSÉGET.

6. KÁRTÉRÍTÉS

A Weboldal használatával Ön hozzájárul, hogy az Autóház Rentalt mentesíti és megóvja minden olyan igénytől, kártól, kötelezettségtől, veszteségtől és egyéb hátrányos következménytől, amely az Autóház Rentalt annak következtében vagy azzal összefüggésben éri, hogy Ön megszegte a jelen Felhasználási Feltételeket vagy a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

7. ADATVÉDELEM

A Weboldalon történő adatkezelésekre vonatkozó részletes információkért kérjük, olvassa el Adatkezelési tájékoztatónkat és a Cookie tájékoztatót.

8. JOGRÓL VALÓ LEMONDÁS

Amennyiben az Autóház Rental bármely jogával részben vagy egyáltalán nem él, illetve a jelen Felhasználási Feltételek megszegése esetében az őt illető jogát nem gyakorolja, nem jelenti azt, hogy e jogait a jövőre vonatkozóan se tartaná fenn; illetve ez nem értékelhető úgy, hogy az Autóház Rental a Felhasználási Feltételek megszegése kapcsán lemondana az őt megillető jogokról.

9. ELÉRHETŐSÉG

Amennyiben jelen Felhasználási Feltétellel vagy a Weboldallal kapcsolatban kérdése merülne fel, kérjük, az alábbi elérhetőségen vegye fel velünk a kapcsolatot:

Autóház Rental Kft.

székhely: 1124 Budapest, Stromfeld Aurél út 43. 1. em. 4.

e-mail: [...]

weboldal: www.autohazrental.hu